
 
i.50 

 
e.50

 

 
28

 

 28 

 370 

Big silencer 
LV ONE EVO Øi.50
Cod.308424481

Aluminium spacer
25XL33 hole Ø10.5 
Cod.206400

2 Aluminium spacer
Cod.206307

Aluminium spacer
TO COVER HOLE
IN THE ORIGINAL 
FRAME
Cod.2062722 Allen screw 

M10 x 1.25 x60
Cod.204482

Allen screw
M10 x1.25 x30
Cod.406393

Pipe N°1152
Cod.3014052201

Seal 33X26,15X4 SPIR.
Cod.201525

Short helical spring
tensile 
Cod.303949001

Aluminium spacer
25XL36 hole Ø10.5 
Cod.204900

2 Carbon Bracket
FB5AS
Cod.308562501

N°2 Screw
T.B.E.I.M5X14
Cod.406393

N°2Knurled collar 
nut M5
Cod.204805

S.s. Flange 
Cod.43A Sp.6mm S.s. Busher 

 1
25

 

 110 

dB-killer n.32B
Cod.307762801

 
47 

 33,20 

 52,50 
 71 

 21 

 2
4 

 1
9 

 1
0  1
6 

 32,50 
 30,50 

 2
1 

 24 

 24 

ART. 14215E

HONDA FORZA 125 / NSS125 / ABS

FULL SYSTEM 1/1 - LV ONE EVO -  STAINLESS STEEL  


	Foglio1
	Vista del disegno12
	Vista del disegno13
	Vista del disegno14
	Vista del disegno15


